

文件(E) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

后退 - 前进 + 停止 搜索 收藏夹 邮件

地址(1) 更多精彩文章请见中国证券网理财频道 http://www.cnstock.com/tzlc_new/

转到 链接 >

百点长阳直指三千大关

昨天大盘跳空高开后一路高歌，两市再创历史新高。上证综指留下一个25点的跳空缺口，以100点的阳线突破前期整理平台，目标直指3000点，突破指日可待，这个突破是平台整理后向上的突破。

一、K线组合超强，阳线实体特大，说明市场是强势突破。周一

的缺口是在上周五光头阳线之后跳空缺口后的阳线，而且既是日跳空缺口，又是周跳空缺口，反映市场是超强状态。既然是向上突破，说明主力是有备而来的，是主力在高位震荡时在一些板块出货，在低价潜力股上建仓以及洗盘后卷土重来的缺口，所以应该是突破缺口，这个缺口短期内

不会被补。

二、成交量合理。放巨量上涨，说明昨天的跳空上行预示着行情仍在健康发展，证明大盘上涨是稳健的。

三、热点纷呈，大盘做多动能充足。从盘面看共有1443家股票上涨，其中123家涨停，下跌个股仅25家。再创涨停个股新纪录，继

续呈现全面开花的普涨格局，大盘上涨动能十分充足。

四、逼空已成为机构的共识。避免不确定性因素影响，利用暴涨尽快结束行情抽身是主力当前的最大愿望。虽然主力在高位的新热点建仓，但他们并不想在这个市场久待，他们必须利用绝好的机会趁热打铁，把股市炒热后

全身而退。

综合以上观点，我认为，3000点将成为近期多方主要目标，不会遇到太大的阻力，将轻松突破。

(股市舞)

欲看更多精彩内容请登录
<http://gswd.blog.cnstock.com>

多空对决

(截至 2007 年 1 月 22 日 16 时)

上证博友对 2007 年 1 月 23 日 大盘的看法：

看多 68.00%
看平 4.00%
看空 28.00%

▶看多观点

大盘再次以光头光脚且带跳空缺口的阳线突破，其气势非同一般，有再次强力持续上涨的可能。银行股存在一定的调整压力，对指数会有一定的影响，但在有色金属股已经突破大派的情况下，银行股对指数的消极作用将大大削弱。预计大盘今天继续上涨，重点关注有色金属股。
(山海)

昨天大盘再次以天量大涨，今天中国人寿将计入指数，将引领大盘继续上涨。本周内大盘突破 3000 点已无悬念。
(白葡萄)

昨天大盘放天量往上突破，大盘在短时间内见顶或反转向下的可能性不大，不过，预计在量能放大到一定程度，放量有一段时间之后，可能会出现缩量上涨的现象，价量背离之后，才有可能形成一个暂时的顶部，而且这个顶部仍然只是左侧的、短期的顶部，行情还有继续发展的空间。
(老倪先生)

昨天大盘以跳空方式高开高走，进一步上演逼空行情，向上突破盘整箱体，大涨 100 点，标志着开始新的上涨行情，可以说多方得不饶人，将冲击 3000 点，打开更广阔的上行空间。
(牛牛 T+0)

▶看空理由

虽然在牛市中大量股票依然存在投资机会，但任何人也无法否认的是，世上没有只涨不跌的股市，内地股市短期调整压力越来越大，尤其是近期中国人寿高定价引来估值的争论，包括兴业银行 IPO、交通银行海归等对市场资金面的压力，再加上前期市场龙头品种如银行、地产等股票的率先调整，都对市场的进一步上涨带来压力。综合以上因素，内地股市短期内必然会展开调整。如果大盘下跌，作为稀有做空品种的认沽权证无疑存在很大的获利机会，建议投资者密切关注这一板块，为股指暴跌做充分准备。
(北方操盘手)

昨天如此之大的成交量多少叫人有些不安，也会让不少人开始飘飘然，但有一点需要引起大家的注意，成交量的激增从表面看似乎是因为升幅增，可同时也说明市场是有分歧的，那就是有些人要进来，有些人要出去，否则就不会有如此大的成交量出现了，所以保持必要的谨慎是不会有大错的。
(展锋)

我觉得下半周市场的风险会增大，目前大盘的一些短期指标相对转好，指数还有上升的欲望，中国人寿今天将计入指数，由于其与 H 股的价格已出现严重背离，对指数的负面影响可能会在下半周集中体现。
(他山石)

箱体宣告突破 大盘重起升浪

大盘在 2620 点—2870 点的箱体里强势运行了 12 个交易日，昨天是第 13 个交易日，而 13 是一个神奇的江恩数字，昨天大盘选择向上突破，放量大涨，摆脱了箱体整理，重起升浪，不得不说是其偶然之中含有必然。

受众多利好消息的刺激，昨天大盘跳空 25 点开盘，而开盘点位也成了全天的最低点，以这种跳空向上的方式摆脱箱体的束缚，实在是强得不能再

强的一种走势。全天大盘平稳运行，下午在权重股的率领下放量上攻，终盘上涨 100.98 点，收于 2933.19 点，沪市成交 1049 亿元，为历史天量。如果考虑到放量是因为创历史新高，创新高需要带量拉动人气，就不会为此种巨量而感到困惑了。昨天涨停家数之多说明做多能量的充足，而两市下跌的股票一共才 25 只，更是说明了做多人气的高涨。

对于今天的行情，大家可以多多关注中国人寿的表现，因为今天是它开始计入指数的第一天，它的一举一动将影响上证指数的表现；当然还有中国石化这只昨天停牌的股票，今天中国石化能上涨多少，对大盘的表现有很大的影响。
(爱川如梦)

欲看更多精彩内容请登录
<http://www.yuti.blog.cn-stock.com>

突破 3000 点已无悬念

昨天大盘高开高走，在一线权重股企稳回攻以及二三线蓝筹股再度大面积上涨的推动下，股指再创历史新高，股指直逼 3000 点。总成交量明显放大，再次创出了历史天量，在目前市场普遍被看好的状态下，还会不断刷新历史新高。

已经上市多天的中国人寿今天就将正式计入股指，涨跌第一天计入指数，会给市场带来什么样的影响呢？毕竟其是市场上数一数二的权重品种，

一涨一跌都会有很大的影响。昨天有网友问我，市场大涨是不是为中国人寿计人指数而做准备，我不知为什么他会把这两个问题联系在一起，不过我相信其对盘面情况并没有搞清楚。首先，昨天的上攻是前期大盘在高位平台蓄势后必然会出来的结果；其次，中国人寿并没有出现破位下跌的迹象，目前市场对其仍非常乐观，从技术面上看，后市仍有希望引领大盘上攻。

综合来看，市场在一线蓝筹股企稳回攻以及二三线蓝筹股继续大面积上攻的状态下，大盘在高位平台剧烈震荡盘整的格局有逐渐被打破的迹象，而昨天股指携量突破原先的震荡盘整平台且绝大多数个股普涨，说明向上突破已经出现的结果；其次，中国人寿并没有出现破位下跌的迹象，目前市场对其仍非常乐观，从技术面上看，后市仍有希望引领大盘上攻。

(楚航)

三十六计 主力运用得炉火纯青

昨天大盘一举突破了震荡箱体，大涨百点，成交量也放大至千亿元之上，行情继续向纵深发展。回顾过去的几周，不得不承认，“三十六计”被主力在近期股市中运用得炉火纯青。

声东击西：主力在节前大拉两行为首的指标股，大造声势，使市场上充斥一片大象起舞之声，似乎非大象不能起舞，一边打压二线蓝筹股在内的二三线股，造成强烈的反差，从而达到“声二”击“八”的目的。

暗渡陈仓：如果说声东击西隐蔽的是攻击点的话，主力在将大家的注意力集中在指标股以后，采用打压指标股造成大盘震

荡，在不知不觉中完成了攻击路线的转移，从银行、地产打头的大盘蓝筹股行情演变为以二线蓝筹股为主的价值发现行情，顺利完成了主线的转移。

苦肉计：不可否认，指标股的筹码依旧集中在主力手中，但重仓并不影响它们的调整力度，主力充分运用这一工具，不惜打压重仓股来达到自己的目的。

瞒天过海：从开始营造大象起舞、二线蓝筹股反弹到主线的百花齐放，“八”始终也是一条主线，但就是它的反弹和补涨的舆论掩盖了“八”行情的真相。

无中生有：在两行下跌时，中石化依旧涨停，“二”“八”之间

不停转换，真假真假，虚虚实实，造成大家判断上的失误，同时充分利用指数的高位营造恐慌气氛，在指数的三起三落中达到了调仓的目的。

其他如调虎离山、围魏救赵、擒贼擒王等计策还能找到很多，限于篇幅的关系就不一一列举了。如果说以上计策在股市里还常能见到的话，在短短几周中连续上演这样计计相连、环环相扣的连环计实属罕见。

在操作上，既然二线股行情

已浮出水面，就应紧抓主力已暴露的攻击路线，在持有的同时，今天可以利用上冲回补缺口的

震荡机会高抛低吸降低成本。由

于二线股的数量非常多，要多加注意鉴别，要防止主力继续上演类似树上开花、偷梁换柱、混水摸鱼、金蝉脱壳的好戏。

由于成交量的又一次放大，最后的高潮也将来临，暂时不要担心大盘走出上升五浪还是诱多，主力费尽心思达到了现在的效果，行情不会轻易结束，应充分利用好现在的赚钱机会。要放心的是，“三十六计，走为上计”，在这一计上，广大散户还是有很大优势的。

(老股民大张)

欲看更多精彩内容请登录
<http://harvey.blog.cnstock.com>

上攻 3000 点：最后的疯狂诱多

昨天上证指数以百点涨幅站上了 2900 点，3000 点近在眼前。从今天起，我们必须时刻绷紧风险、危机之弦。不管后市能不能站上 3000 点，也不管 3000 点之上还有 10% 的空间，我要做的就是回避风险。行情必然在疯狂中结束，让部分人特别是最近半年踊跃入市的新股民尝一尝牛市套牢的滋味。也许今年、明

年就会解套甚至赚钱（也许会越套越深），但被套的滋味绝对不好受。特别是别人又开始新的赚钱历程时，你却在等待解套的日子里煎熬。

也许你会认为老马又在危言耸听，你可以不认同我的观点，没关系，你按自己的思路做就行了。我是前所未有的地把风险放在首位，2000 点时，还存在“二

八”现象，许多股票尚躺在下方没动。现在没涨的股票还有吗？没大涨的都难找到了。有的人急于换股，是因为自己的股票当天“只”涨了 3%，尚未跑赢大盘，落后于其他股票，看着心慌。暴涨必有暴跌，“武火煮烂肉，文火熬补药”啊。行情总是在狂热中结束，套牢总是在多数人看好时出现。

(老马)

在热浪中保持头脑冷静

最近大盘一路高歌，向 3000 点进军，真是热浪滚滚。可此时康桥要提醒朋友们，请在热浪中保持冷静的头脑。

在牛市中，我们要在大跌中从容买进，在大涨中保持头脑清醒，到了自己目标价要果断卖出。不要心动，特别要禁得住诱惑，不要抛了蓝筹股，去买那些短线暴动的绩差股。

我要提醒朋友们，时刻要有风险意识，股指的回调是不可避免的，但回调是为了更健康、更持久地上涨。回调也是换仓的好机会。“有了熊心，还得有牛胆”，不然你就会让大牛

抛弃，财富的梦想会离你越来越远……

俗话说，“会买的是徒弟，会卖的才是师傅。”每个人有每个人的造化和领悟，康桥的理念是不做短线投机，以长线价值成长投资为主，这样心态不会受到短线指数的涨跌影响。

至于大盘行情，冲过 3000 点还是很有希望的，不过随时而来的调整力度也是很大的，朋友们不要掉以轻心。

(股海康桥)
欲看更多精彩内容请登录
<http://lgh13016198856.blog.cnstock.com>

“山河智能”于去年 12 月 22 日挂牌上市，在其当日交易完毕之后的第一时间，我便率先把它作为圣诞和新年的大礼，毫无保留地送给了广大投资者。

截至 2007 年 1 月 19 日收市，总共 18 个交易日中，该股股价涨幅为 5153%，最大涨幅为 56.79%。虽然这个涨幅与同期一些动辄翻番的疯牛股相比稍显逊色，但对于这样的成绩，我已经非常满意。因为同期沪深综指的涨幅也不过 20.88%，更为重要的是，该股在这 18 个交易日中走势非常稳健，就算不看盘，也不会让人担惊受怕，什么时候买入都有获利机会。

熟悉或者一直跟踪我操作的朋友，对于此次“山河智能”荐股成功，应该说不会有太多的意外。因为仅就在推荐“山河智能”之前的过去三个月中，“北辰实业”、“招商轮船”、“海鸥卫浴”等短期涨幅巨大、给市场留下了深刻铭心印象的大牛新股，无一不是牛犇在各大主要财经网站的博客中率先推荐的。至于像“众生药业”、“太阳纸业”、“华峰氨纶”等，只要是曾进行过点评的新股，几乎全都走出了健康、漂亮的上升行情。

说实话，像“山河智能”这样的好公司，要弄懂它并不需要拥有太多的专业知识，也许仅有高中学历就足够了。“山河智能”其核心的价值无非就是能够做到“别人家没有的东西我家有；别人如果跟上了，我又再创新”的产品，属于有竞争力优势的企业。

之前，在关于“山河智能”的多篇博客文章当中，笔者曾经有过一个重要的论述：某只股票若想成为长线大牛股，如果没有以基金为代表的机构重仓介入，那几乎是不可能的事情。可以这样说，能够跟着基金搭上顺风车的投资者是聪明的投资者，而自己能够前瞻性地发现好股票，最终让基金来帮你抬轿者则是睿智的投资者。在“山河

■博友咖啡座

牛市中需要什么样的提醒

自 2006 年年初前后起，每当股市放量上涨，每当股指突破一个关键点位，每当大盘再创历史新高时看高一线，曾提出“国有股减持我们不减持”的口号，所以这几年才在股市里夹着尾巴做人。我非常想弥补自己的过失，非常想让曾经相信了我的话而在 2001 年盲目做多的股民朋友挽回损失，可是我不能因为自己曾盲目看多就不再看多，不能因为明明看准了是个大牛市而不敢说真话。我早就对自己说，我只有取得股民朋友对我的完全谅解，才能离开股市去写我的小小说、长篇小说。

所以我早在大牛市开始初期就用另一种“提醒”开展工作，如果现在来总结一下，我最“自鸣得意”的“提醒”是——

1、存银行不如买银行；
2、还有一只大象没跳舞(没喝酒)；
3、知否知否，还是红肥绿瘦(写于三连阴，2700 点上下)。

当然，我还通过各种方式提醒大家：除了股市，我们还应该有更丰富多彩的生活，人的一生不能被股海里的惊涛骇浪所完全淹没，提醒大家“赚到钱了就应该消费，就应该享受，拿些钱出来过年”，我不希望看到股民朋友的脸上因风云变幻的股市而增添白发、鱼尾纹，我真诚地希望股民朋友能在 2007 年合家欢乐地过一个肥年。对于绝大多数股民来说，“2007 年的春节应该是最幸福的”！

就在我写这篇文章的时候，有人打电话来提醒我：“老沙，你这样一直唱多下去，总有一天会唱错的，哪有只涨不跌的股市啊！”

我夫人也在一旁提醒我：“你不是说到了 3000 点就远离股市的吗，再这样下去眼睛要瞎的哦！”

我也在提醒自己：“努力地在一个不相信眼泪的市场里做一个经常流眼泪的人！”
(沙屋农)
欲看更多精彩内容请登录
<http://shaminnong.blog.cnstock.com>

上证博客热门日志人气榜

(截至 2007 年 1 月 22 日 16 时)

日志标题	作者(昵称)	日期	评论
大盘高歌猛进 短线先做高抛	展峰	1-22 150	
暴涨暴跌暴露主力三大行踪	股氏舞	1-22 9	
满仓三周，空仓过年	股氏舞	1-21 20	
这个新高如何对待	搏众	1-22 10	
热钱密谋猛攻中国股市	奇怪的人	1-21 5	
关于参加 QQ 群的回复	沙尾农	1-21 43	
送你一个涨停，你收到了吗？	华尔街漫步	1-22 4	
最后低吸机会			